


Recapitulando
As atividades anteriores foram 

dedicadas a desenhar e pintar um 
mundo de doces, se lembra? Foi 

muito divertido!

Hoje você irá criar seu personagem 
de doce, vamos ver algumas 

inspirações e depois a instrução da 
atividade? Passa para o próximo 

slide.
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Atividade
Na atividade de hoje você criará um
personagem de doce. Você pode usar sua
imaginação e criatividade para criar o
personagem que quiser, por exemplo ele pode
ser um personagem de torta de morango ou
de biscoito de chocolate. Se inspire nas
imagens e faça sua pesquisa também.

Ao lado você pode conferir como ficou meu
desenho, fiz um personagem inspirado em
torta de cereja. Iremos pintar o personagem
na próxima aula. Veja abaixo as instruções:

• Faça margem de 2cm em sua folha A3.
• Use a metade da folha reservada da aula

anterior.
• Desenhe com lápis HB ou lapiseira.



Poste seu trabalho nas redes sociais usando a hashtag 
#fegoemcasa.

Boa aula!


